Kéd EINSTEIN

V péti domech v rfadé vedle sebe Zije pét muzl. Kazdy ma néjaké prijmeni, povolani, zvlastni
dovednost, auto a mazli¢ka, ktery ma néjakou Spatnou vlastnost.

Muz s absolutnim sluchem a majitel Mercedesu bydli kazdy na jiném kraji.
Muz, ktery ma psa, nema fotografickou pamét.

Pan Stary ma souseda, ktery je odolny v(ci chladu.

Majitel Mercedesu ma souseda kovare.

Pan Kozel bydli hned napravo od policisty.

Majitel koné ma za souseda majitele Mazdy.

Hasic vlastni BMW.

Soused policisty ma kocku.

Zvire, které posloucha hlasitou hudbu, bydli na kraji.

Potkan nevidi.

Pokud zvire z prvniho domu posloucha hlasitou hudbu, cti K
Pokud majitel potkana bydli v prvnim domé, ¢ti O

Pokud obyvatel patého domu neni odolny viéi teplu, ¢ti H
Pokud pan Stary bydli ve tretim domé, cti D

Pokud majitel koné bydli v druhém domé, cti J

Pokud hasic¢ bydli v prvnim domé, cti E

Pokud kovar bydli ve ¢tvrtém domé, Cti S

Pokud zahradnik bydli v druhém domé, cti L

Pokud majitel Hyundai bydli ve tfetim domé, ¢ti O

Pokud zvire ze ¢tvrtého domu nema boty, Cti L

Pokud majitel psa bydli ve tretim domé, cti O

Pokud obyvatel prvniho domu nema absolutni sluch, cti P
Pokud obyvatel ¢tvrtého domu nema perfektni zrak, ¢ti O
Pokud majitel Skodovky bydli ve étvrtém domé, ¢ti J
Pokud zvire z patého domu nelze trénovat, cti M

Pokud zvire z tretiho domu neslysi, Cti E

Pokud majitel Mercedesu bydli v patém domé, ¢ti Vv

Pokud pan Kozel bydli v prvnim domé, ¢ti R

Pokud pan Dobry bydli ve ¢tvrtém domé, Cti B

Pokud pan Strach bydli v patém domé, cti |

Pokud majitel Mazdy bydli v prvnim domé, cti A

Pokud policista bydli v patém domé, cti N

Pokud majitel fretky bydli v patém domé, cti N

Pokud majitel BMW bydli v druhém domé, cti C

Pokud pan Kopriva bydli v druhém domé, cti A

Pokud zvire z druhého domu nevidi, ¢ti R

Pokud pekar bydli ve tretim domé, cti |

Pokud obyvatel tretiho domu neni odolny vicéi chladu, ¢ti C
Pokud majitel kocky bydli ve ¢tvrtém domé, cti D

Pokud obyvatel druhého domu nema fotografickou pamét’, Cti E

Domy se Cisluji pochopitelné zleva doprava.



